



EGER

MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI
HIVATALA

VÁROSÜZEMELTETÉSI IRODA

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 740
FAX: +36 36 523 745, VAROSUZEMELTETESIIRODA@PH.EGER.HU

Ügyintéző: Banda Gábor
Iktatószám: 1366-2/2017.

Tárgy: Közutak, járdák karbantartása

www.jarokelo.hu

kerdes@jarokelo.hu

lemarietta@jarokelo.hu

Tisztelt Címzett!

2016 decemberében Irodánkhoz beküldött közérdekű bejelentéseit, melyekben több útburkolati hibára hívja fel a figyelmünket, köszönettel vettem, és arra az alábbi tájékoztatást adom.

Hivatalunk rendkívül nagy erőfeszítéseket tesz az utak, kerékpárutak és járdák karbantartására, azonban a város területén található több mint 280 km hosszú közút, kerékpárút és járdahálózat karbantartására forrásaink nem elegendők. Önkormányzatunk megbízásából a kátyúzási, útkarbantartási munkálatok a téli időszakot követően tavasszal kezdődnek és a következő téli időszak kezdetéig tartanak. Tekintettel arra, hogy a költségvetés nem biztosít fedezetet minden burkolati hiba kijavítására, a kivitelezési munkálatokat első körben a fő-, gyűjtő-, és tömegközlekedési útvonalakon a balesetveszélyes burkolati hibák javításával kezdjük meg, ezt követően a lakó- és kiszolgáló utakon, majd a kerékpárutakon és járdákon található balesetveszélyes kátyúk megszüntetésével folytatjuk. A járófelületek komfortfokozatának emelését célzó javításokra csak az év 3-4. negyedében a pénzügyi lehetőségektől függően kerülhet sor.

Szeretném tájékoztatni, hogy Irodánk pályázati forrással kiegészítve tervezi felújítani a Pásztorvölgyi utca útburkolatát, szilárd burkolatú utat építeni a nagylaposi kerékpárút és az Alvégi utca közötti szakaszon, továbbá a Boross Endre utcában, valamint az Egri utcán a kijelölt gyalogos-átkelőhely és a kerékpáros átvezetés összevonását és jelzőlámpával történő felszerelését.

A Pásztorvölgyi utcában 2016. évben számos süllyedést, keresztrepedést megszüntettünk és egy új bazaltbetonból épült autóbusz-megállóhely öblöt építettünk. Amennyiben az utca folyó évben még nem kerül felújításra és tavasszal az utcában balesetveszélyes burkolati hibákat észlelünk, úgy intézkedünk azok kijavításra.

A Csalogány utcában észlelt süllyedéseket a közműkezelő kijavította és 2016-ban Irodánk is számos burkolati hibát megszüntetett. 2017-ben ismét felmérjük az utca állapotát és elsősorban a balesetveszélyes burkolati hibákra koncentrálni igyekezünk azt biztonságosabbá tenni. Az útpadkán keletkezett hosszanti repedések javítása csak az útszegélysüllyedés okának megszüntetésével aránytalanul nagy területű útburkolat javításával lehetséges, ezért azt a karbantartási keret terhére elvégezni nem tudjuk, arra csak a költségvetés függvényében van lehetőségünk.

2016-ban a Tölgy utcában több helyszíni bejárást is tartottunk a nagymértékű süllyedések felmérésére. Az utcában azonban olyan kiterjedésű süllyedések találhatók, hogy kijavításuk csak a teljes utca útburkolatának cseréjével oldható meg, melyre a 2016. évi költségvetés nem biztosított fedezetet. A legmélyebb süllyedéseket a karbantartási keret terhére megszüntettük, a további burkolathibák változását figyelemmel kísérjük, és amennyiben jelentős mértékű süllyedés keletkezik, igyekezünk azokat is szintre aszfaltozni.

A Felvégi utcai járdán található kitöredezéseket, keresztrepedéseket a kátyúzási ütemtervünkbe felvezzük, és igyekezünk azokat folyó év első félévében orvosolni. Szeretném tájékoztatni, hogy a lakosság részéről korábban a Felvégi utcai járda állapotával kapcsolatban Csoportunkhoz, mint a helyi közutak kezelőjéhez, közérdekű bejelentés nem érkezett.

A Pásztorvölgyi utcában tapasztalt burkolati hibák az öntött aszfaltból készült járdák jellemző meghibásodása, melyből sajnos rengeteg található a város területén. A dilatációs repedések és a süllyedés kijavítását a kátyúzási ütemtervünkbe felvezzük, és igyekezünk azokat folyó év első félévében kijavítani.

Kérem tájékoztatásom szíves elfogadását!

Eger, 2017. január 26.

Tisztelettel:


Tuza Róbert
irodavezető